ILXOAH EPAPMOXZMENOQN MAOGHMATIKON & ®YZIKQN ENIETHMOQN
EZETAXH ZTHN EINIXEIPHXIAKH EPEYNA

Epoopo Bctiinio ONOMBTENG NV A O
Awackov: 1. Kolétoog . _

OEMA 1. Awwroréyog apostoyilst éva pevod ané kotdémovho, poli kat oravikt £Tol GoTe KGBE yeEdpa va TEPIEKEL
tovhdyotoy 30 ypappdpra npoteivn, 50 phykpdu oidnpo kot 40 ypaupdpia dporo. Kabe ddon kotdmovio mepiéyet 15
ypoupdp tpeteiv, 10 uykpdp oidnpo kot 20 ypapudpia Ainovs. Kade 86om pilL mepiéxet 20 ypapudpio GuuAo Kot
5 ypoppdpwe Admoug. KaBe do6on omaviakt mepiéyer 5 ypoupdpw apoio KQIQM [l6oeg 86otlg
TRoT6 PULT AT onaviKt TPENEL Vi TEPIEYEL TO pevoD GoTe va shayiotonombsl n mosotnta Ainovg.
i.  Nayivel n pabnuornicn poviehonoinon tov mpofifUatog Kal Ve TEPLYPUPODV T) AVTIKELUEVIKT) GCUVAPTNOT Kl O1
mepropiopol.
ii. Na meprypogsi o akyoépibpog g pebddov Simplex ywe ™y eniiven mpofinudrov mov dev Ppiokovial atn
TUTTOTONUEVT] LOPPT] TOUG.

OEMA 2. Aiverar 1o TPOPANua ypappKod TpoypapIaTIoUon
Minimize m=12x+3y +4z
UTO TOVG MEPLOPIGUODG :
2x+3y+4z=24
3x+y+z=26

X,y,z20
i.  No peratpéyete 10 apxicd tpofinua oto duiké tov.
ii. Na AvBei to vid npofinua pe ) pébodo Simplex.
iii. No cupnepavete T ion 1o TpoTebovTog TpofAnuatos.

®EMA 3. Etmpio ketaokevalel potoypapikés unyavés pe xoéotog 100€ n pin kon @rog pe kdéotog 40€ 10 éva. Ta
éc0bo and kabe poToypugky| unyavi eivar 160€, evd and kibe phag 80€. H etaipia katuokevdlel cuvolwa éwg 120
KoppaTie avi nuépa, LE avdtato Gplo Tov kdoTovg Tapaywyig 6.000€ ava nuépa. Na vroloyiotsl to Bédtioto péysbog
Tapaywyne GOTE VO LEYIOTONOMOETE T0 NUEPRoo kKépdog. Na yiver 1 pofnpatikn] povrehonoinoen tov tpofhiuatog kot
ot ouvvéyele va huBel ypapwa. Nu vroloyiotodv o1 okubdeg Tipés v 1o avdtarto mifibog mapayoyng twv 120
KOUUATIOV TV NUEPD KOl Y10 TO avOTHTO KOGTOG Tapuymyns tav 6.000€ avé nuépa.

OEMA 4. Mic etapio éxel To Sikondpate eEopuéng netpelaion and cuykexpwuévn nepoyn. H etaipio éxer
SuvaTOTNTA VO, TOVATOEL To. Stkeadpatd tng yie 2.500.000€, 1 propel va npoywpiicel oe yebtpnon. Ta téooepa duvatd
anoteAtopate TG YeMTprons uali pe Tig avtiotoyss mBavOTNTES PAivoVIol OTOV GVTIGTOO TivaKa:

;::E)O:;R];;;mm ™ MBavotnreg  |Képdog/Znud
Zepd myedt 0,26/-  1.500.000 €
Moévo guokd aépro 0,40 2.500.000 €
Zuviuuopog QUOIKO wEPIo 024 10.000.000 €
ue meTpéhaio 7

Movo netpéharo 0,10  20.000.000 €

Me yprion devpodiaypapatog va amavinfoldv Ta TopukaTe:

i. Tlpéna n stoupio va mpoywphoet oy eEo6puen; (Tlpopavedg av n etoipic kaver v e&6puén Kar To mnyddt
anoderybei Eepd Sev Bo propel mifov ve twifoel Ta Sikewbpate oty Tip T@v 2.500.000€).

ii. YrmoBéote bm mpw apyicel 1 eE6puEN pin avieymvIGTPIO ETCIPIC TPOCPEPETAL VO GYOPATEL T0, SIKGIDNKTE,

_ How given 1 ghdot tip mov mpéner va deytobps;

il. Ynobéote ou mpw apyioet n yedtpnon éva ohVORo enevBuTdY EKave T
S.DDQ.OE}UE Y 10 50% tov Swewpdtov (Snhedn ve Sdhost 5.000.000
Enuég 1 o 50% tov mbavod képdou

vV TPOTACT Vo TANpOGEL oty etoupic
. ’ € xar va avardfet o 50% ng mibavig
%)- H etaupia npénen vo Sey0ei v TPOTUCT| TOV ETEVEVTDVY;

®EMA 5. A) Ze évo. vEo-TpochnpBéy

' ' Tot manager enevbicewy S60nKkav o1 Tupakd ieg:

g)zgénfnu Cinen e £va Tpoidy 109‘0006, B) x6otog mapayyehiag 226, Y) Kécfo-; T:;(;[;S;?:ﬁp:\?é EVPH avd £T0g
6,:;\: . Oga; T(}'J:J ‘;‘]TT'IBIT]KE v ‘IJ‘JE(IJR.OWIG‘SI 10 Békt1mo péysﬁo'g napayyerieg Yo to mpoiév o manag'cr nopurovébnke ot
TOv 00Ynke M TN Tov mpoidvtog. Mnopeite va vrolovicere éva féhnoto péyeBog mupayyshiog pe ta TUPUTAVE
dedopéva; Eav vou va to kévers. Béy Oyt va 8oBel 1 e€fynon yiati dev yiverar. Moweg efvar o1 cuvAbes vroBéoeig Tou



yivoviar yue va AuBel éva mpofinua Béktiotov peyéoug mupayyehiag Kat moeg and avtég kpivete ot eivon peohioTikég
Kl Toleg Ol
B) Aivovtau kéotog napayyshiag SO€, ethow Chtnon 10000 povades, kdotog povadag 5€, k6otog amobiksvong 20%
avé supd vt £T0G, XPOVOG avapovig yia T Tapidoon piag mapayyehiog téooepig epdopddes pe efdopadiaia Efymon pe
Tomikh) aéihion 41 povades, k66Tog Towng and v Ekkewyn piag povadag 3€, £rog 52 efdopddmv

i. Novroloyiotei To féhnioro péyebog mapoyyeiiag.

ii. Na vroloyotsi o Péhtioto onpeio mopoyyehivg av 1 epSopadwic Citnom Oewpndel 6T akohouvdel v

KUVOVIKT] KOTUvopT).

Ta Bépata givol Wwodhvaua.
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